市住建局召开建设工程质量安全管理及建筑市场执法工作会议,提出-

杜绝重特大事故,力争"零死亡"

本报3月15日讯(记者 于飞 实习生 毕萍萍 通讯员 姜洋) 15日上午,烟台市住建局召开了全市建设工程质量安全管理及建筑市场执法工作会议,会上提出了2016年全市建筑施工安全监督管理工作要点和全市建设工程质量监督检测管理工作要点。

会上提出,2016年全市建筑施工安全监督管理工作的目标是,控制和减少一般事故,遏制较大事故,坚决杜绝重特大事

故,行业万人死亡率控制在规定 指标以内,力争实现"零死亡"目

据了解,全市建筑施工安全监督管理工作主要内容是,精心安排安全监管工作,狠抓监管责任落实,积极开展"安全生产月"活动,加强对安全生产法律法规的宣传,按照"属地管理"与"分级管理"相结合和"谁主管谁负责、谁审批谁负责"的原则,实行分片包干、责任到人,确保把所有建设工程纳入安全监管范围,

真正做到全覆盖无遗漏。同时,加大监督检查工作力度,在开工准备、竣工前、季节变化等易出事故的时段开展各类专项检查。

会上还提出2016年全市建设工程质量监督检测管理工作要点,以深入开展建设工程质量治理两年行动为契机,加大住宅工程质量常见问题治理力度,整治各类违法违规行为,抓好预拌混凝土等重要建筑原材料和工程关键环节的质量监管,加强检测机构管理,推动先进技术应用,

全面提高质量监管能力,确保全市工程质量整体水平稳步提升。

据了解,建设工程质量监督检测管理工作的重点是,扎实开展工程质量治理两年纪,继续把住宅工程质量常况的题预防措施的落实情况作为监管重点内容,高度重视外墙窗及屋面渗漏、外墙裂纹、窗及屋面渗漏、外墙裂纹、窗下,进一步规范住宅工程分户验收工作,研究探讨精装房的质量监督工作,积累精装

房质量监管经验。加强监督检查,加大对"未批先建"违规项目责任主体质量行为和工程实体质量的监管力度。所有资料必须是责任人本人签字,监查,从员要对签字笔迹进行核永,资料性标牌的相关内容于施工效。2016年,公共建筑节能要达到60%、住宅节能达到75%的标准,推广绿色施工,营造绿色建筑,创出一批绿色建筑示范工程。

又是套牌!

近日,烟台交警一大队民警根据聊城交警提供的线索,查获一辆奥迪套牌车,该车套用聊城一车主号牌,出现多次违法,两车仅有细微差别。烟台交警利用智能系统锁定该车行驶轨迹,终将其查获。图为套牌奥迪车。

本报记者 柳斌 实习生 高万清 通讯员 全福 先 媛 摄影报道



莱山区部分路段施工方案出炉

交警部门提供绕行线路,供市民参考

本报3月15日讯(记者 柳斌 实习生 高万清 通讯员 姜波) 3月16日至6月30日, 莱山区部分路段排水系统改造施工,尤其是涉及到观海路、港城东大街等主干道,受施工影响,给市民出行带来不便。为更好地引导市民出行,交警部门提供出行方案,供市民参考。

观海路(桐林路至银海路) 施工时间为3月16日至4月15 日,封闭西半幅靠近人行道的2 条快车道及1条非机动车道。

观海路(广播电台至港城 东大街)施工时间为3月16日至 3月31日,封闭西半幅靠近人行 道的2条快车道及1条非机动车 道

观海路与港城东大街路口 处施工时间为3月16日至4月16 日,夜间半幅施工。

观海路(港城东大街至逛 荡河)施工时间为3月16日—4 月16日,封闭公交车道及非机 动车道;

观海路(逛荡河至学院路) 施工时间为4月17日至5月20 日,封闭西侧公交车道及非机 动车道。

港城东大街(长宁路至凤

凰东路)施工时间为5月10日至6月30日,封闭西侧公交车道及非机动车道。

港城东大街(观海路至逛 荡河)施工时间为3月16日至4 月16日,封闭北侧2条快车道。

港城东大街(逛荡河东路 至滨海派出所)施工时间为4月 16日至5月30日,封闭右侧非机

交警部门介绍,施工区域内,暂时取消公交专用道,行人、非机动车借道通行。施工路段7:00-8:30,16:30-18:30的交通高峰时段施工车辆不驶出封

闭区域,路口夜间施工,白天放行,半幅施工。

虽然采取的是半幅施工,但由于观海路、港城东大街大交警部门提醒开车前往高,交通压力高新区、华平区和威海市的驾驶员,可选择滨海路、轸大路行驶,尽量避开观海路施工路行段以免造成不必要的拥堵。此次施工莱山区康惠公司公交站点受施工影响暂时封闭,其他公交线路的影响不大,建议市民尽量选择乘坐公共交通工具出

温暖大病困难家庭 本报3月15日讯(通讯员 李

莱阳慈善义工博爱服务队

据莱阳市慈善总会负责由介外。 据莱阳市慈善总会负责由的爱心善款是由的爱心善教的150余名。 名义工博爱服务队的150余名义工们自发筹集的定向行助的定动。 名义工们自发筹集的定动公室的, 强力公室, 期的慈善义工代表通过进村入户的被 被助的武,亲自将爱心,确保爱心善款 数助的群众手中,确保爱心善款 公开、公正、透明。

据了解,莱阳慈善义工博爱服务队从成立时的30多名义工已发展到现在的158名慈善义工。

莱阳组建"肾友中心",患者不再承担透析费用

通讯员 李成喜 王平祥

近日,记者从烟台 莱阳市民政局了解到, 该局联合烟台市慈善总 会、莱阳市中医医院三 方共同组建了"莱阳肾 友中心"。该中心主要针 对莱阳籍城镇居民医疗 保险的低保家庭尿毒症 患者,自愿在莱阳市中 医医院进行血液透析, 每人每次收费380元,由 居民医保报销253元,剩 余127元由合作三方按 约定给予救助(每名患者 每周透析不能超过3次 〔含3次〕,超出3次以外 的费用不再救助),患者 个人不再负担血液透析 费用。

养老服务体系全面开花,今年新增床位过千张

近日,记者从烟台莱阳市民政局了解到,为加快构建莱阳市社会养老服务体系,该市充分利用好上级资金扶持政策,鼓励社会力量和民间资本投资建设中高档次的养老机构。

据了解,投资4000万元、 预设床位600张的祥福苑老年 公寓和投资800万元、预设床 位200张的老来乐老年公寓年底前完工并投入使用;投资9000万元预设床位500张的馨城老年公寓,力争主体工程今年完工;投资2.4亿元预设床位1000张的德怡老年公寓,已通过了土地和规划部门审批的德怡老年公寓项目,完成了图纸设计和地质勘查,年底前

争取主体工程完工;投资2亿元预设床位1000张医养结合的鸿福莱颐养中心,正在筹划中,计划3月份开工建设。

据莱阳市民政局分管负责 人介绍、莱阳市民政局在做好各 项协调服务的同时,加大对上级 资金的争取力度,确保当年增加 社会养老床位1000张以上。

优抚对象轮养标准增加300元

近日,记者从烟台莱阳市 民政局了解到,该市从大局着 眼,从细处入手不断推动新时 期双拥优抚安置工作创新发展。深入开展"爱心献功臣"活动,2016年计划免费轮养优抚

对象400人,并将轮养标准由每人每月1500元提高至每人每月1800元。

将为百名家庭困难老年白内障患者免费实施复明手术

近日,记者从烟台莱阳 市民政局了解到,该市今年 将在全市范围内继续实施 "慈善爱心复明"救助活动, 为100名家庭困难的农村60 周岁以上老年白内障患者 免费实施复明手术,预计支付"慈善爱心复明"救助金 20万元。

农行莱阳支行启动 "金擂台"练兵活动



本报3月15日讯(通讯员 唐 超) 为进一步提高基层员工队伍 素质, 营造"比学赶超"的良好氛 围, 打造一支积极向上、技术先 进、战斗力强的业务技能精英队 伍, 日前, 农行莱阳支行召开"金 擂台"俱乐部全体会员会议, 成雷 "金擂台"俱乐部, 正式启动"金擂台"练兵活动。